

用战略的眼光 用发展的眼光

## 我市大手笔谋划生态城市建设

本报讯 记者饶红斌、通讯员冯海燕报道:昨日,我市城区规划建设项目情况汇报会在市规划局举行。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强要求,用战略的眼光、发展的眼光谋划城市建设,切实增强紧迫感、强化责任心,努力打造香城泉都,建设美丽咸宁。市领导陈树林、曾国平出席会议。

汇报会上,市园林局、规划局、城管局介绍了泉都大道景观设计方案、双鹤桥两侧拓宽改造方案、咸宁大道夜景提升设计方案。

## 打赢抗旱夺丰收硬仗

田间地头解难题 千方百计保灌溉

## 赤壁一批“第一书记”抗旱显身手

本报讯 记者刘子川、通讯员叶国平、张杰报道:8月12日上午,在赤壁市中伙铺镇官庄村,渠道里满是清澈的流水,绿油油的稻田生机勃勃,村民汪升祖说:“今年村里旱情缓解,都得朱书记的力!”

汪升祖口中的“朱书记”,指的是该村“第一书记”——赤壁市国土局局长朱必堂。今夏持续干旱,官庄村1753亩水田,40多天来没有下过一滴雨。然

而,该村90%的水田都能保证灌溉。

去年,赤壁市国土局积极争取上级项目,在该村修建了800多米的主渠,并结合村里实际,在渠道中间设有分闸,方便水流分配。同时,该局投资7多万元,对该村14口当家塘清淤护砌。

此外,朱必堂看到村里部分抗旱设备老化,主动筹措资金3万余元,为受旱群众购买了3台移动式抽水泵、50台小型手提抽水泵以及水泥、胶管等

抗旱物资。同时,组织村民对全村4条分渠进行清淤除杂,共长15公里。

村支书王恭军算了一笔账:“要是没有第一书记下村帮扶,村里至少少50%的田地绝收。”

入夏以来,赤壁持续高温,造成严重旱情。于是,赤壁市148名“第一书记”带领村民,全力抗旱救灾。

青山村“第一书记”、卫生局局长胡新文筹措抗旱资金4万元之后,协调

监管”的总要求,提升咸宁大道亮化工程档次。

会议强调,泉都大道建设和咸宁大道夜景提升工程是我市提升城市形象和品位,打造旅游城市的突破口。相关部门单位要科学规划,做好地下管网、公厕、路灯等配套功能建设,规范现有的标牌标识,维护好人民广场绿化,适当增加LED显示屏,增加城市商业氛围,真正把我市打造成四季花开、绿满全城、充满生机和活力的生态城市。

## 树立抗长旱意识

○ 刘丁维 宋梦燕

农田龟裂,河堰断流,塘库见底……今年我市旱灾持续时间之长、涉及范围之广、受灾群众之多、损失之重,历史罕见。

眼下,旱情仍在持续。各级各部门要克服麻痹思想和侥幸心理,务必应急谋远,树立抗大旱、抗长旱的思想,确保实现“三保一夺”目标。

树立抗长旱意识,要建立旱情灾情动态监测、预报制度,健全抗旱指挥体系和应急预案机制,确保信息畅通、政令畅通,从机制上打破“年年抗旱年年旱”的现实困境。

树立抗长旱意识,要完善水利基础设施,落实水资源管理责任。农田水利建设是抗旱保收的关键,必须舍得下血本,建好、管好、用好,以此提高综合抵御干旱灾害的能力和水平。

树立抗长旱意识,要加快农业发展方式转变,大力发展设施农业、节水农业、避灾农业,走集约型、效率型发展道路,使科技兴农成为现代农业发展和新农村建设的主旋律。

香城时评  
xiang cheng shi ping



昨日,嘉鱼县官桥镇两湖村养鱼大户李文斌,架起抽水泵从西凉湖往自家鱼塘抽水。旱情发生以后,李文斌主动一边蓄水,一边放水,帮助乡亲们抗旱。

记者 夏正锋 通讯员 高涵 摄

市领导会见雨润集团高层  
共商咸宁雨润城和城市综合体项目建设

本报讯 记者朱哲、见习记者庞晟报道:昨日,雨润控股集团副总裁兼投资中心总经理林青照来我市考察。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强会见林青照一行,双方重点就咸宁雨润城和城市综合体项目建设等有关问题进行了深入交流。

林青照一行先后考察了市博物馆、咸宁经济开发区和雨润咸宁城地块。据了解,今年5月我市与中国500强企业雨润控股集团在江苏南京签订农副产品物流交易中心项目合作协议。根据协议,雨润控股集团将斥资16亿元,围绕我市农产品特色,打造包括冷链物流、仓储、配送、检验检疫及配套商务、办公等多功能于一体的咸宁雨润农副产品物流交易中心。

林青照说,此次到咸宁考察,除了推动咸宁雨润农副产品物流交易中心建设之外,集团还有意愿参加咸宁城市建设。咸宁作为一个快速发展的城市,发展综合性商业大有可为。集团高层希望在咸宁选定2000亩土地,建设城市综合体项目。集团也会在适当的时候,考虑在咸宁发展现代服务产业,希望咸宁市委、市政府能够给予大力支持。

任振鹤、丁小强对雨润集团看中咸宁、投资咸宁表示感谢。任振鹤、丁小强说,雨润集团此次来咸宁考察,为大规模进驻咸宁打下了基础,此行相当重要。发展产业既是雨润集团自身发展的需要,也是咸宁在发展过程中的机遇。咸宁市委市政府对雨润集团进驻咸宁十分期待,也热烈欢迎雨润集团在咸宁投资城市建设综合体项目。咸宁近年来的发展态势迅猛,特别是武咸城际铁路即将开通运营,为雨润集团在咸宁做大做强提供了良好的发展前景。市委市政府将始终秉承“企业家的需求就是我们努力的方向”的理念,坚持用“企业第一、企业家老大”的思想更好地服务企业,实现合作共赢。咸宁经济开发区要全力做好衔接,洽谈好项目落户方案。

市领导陈树林、王汉桥,雨润控股集团投资中心副总经理曹伟,咸宁经济开发区管委会主任程群林参加会谈。

蒲圻电厂二期

## 4号机组正式并网发电

本报讯 记者刘子川报道:昨日下午3点,华润电力湖北蒲圻电厂二期(2×1000MW级)超超临界燃煤发电机组工程4号机组及脱硫系统顺利通过168小时满负荷试运,正式并网发电。

华润电力湖北蒲圻电厂二期工程历经5年多的项目筹备工作,于2010年10月28日开工兴建。4号机组自今年7月16日11时30分实现首次并网发电,8月6日15时到8月13

日15时,顺利通过168小时满负荷试运。

至此,华润电力湖北蒲圻电厂二期(2×1000MW级)超超临界燃煤发电机组工程两台机组全部投产,电厂总装机容量达到2660MW,成为湖北省装机容量最大、技术最先进、参数等级最高、环保等级最高、能耗最低的火电厂,将形成每年130亿千瓦时的发电规模,年实现税收入约8亿元。

以情招商 引凤还巢

## 通城一批重大项目顺利推进

本报讯 特约记者刘健平、通讯员田墨文报道:昨日,记者在通城经济开发区看到一片火热的生产建设场面:百丈潭酒业、双狮茶业等6家企业即将竣工投产;泽中医药物流园、亚细亚陶瓷、杭瑞陶瓷二期等项目进入开工建设。

服务在项目建设现场的县具招商局长吴雄文介绍,上半年全县共引进项目41个,协议引进资金92.5亿元。

通城是全国有名的打工大县,成就千万老板。县里通过召开同乡会、联谊会等方式,宣传家乡招商引资政策,推介招商引资项目,用亲情温暖

感召在外务工经商创业的老乡“凤还巢”,回家创业发展。今年以来,该县就有拟签约项目10多个,拟开工项目13个,正在洽谈项目20个。

为确保项目引进一个,建成一个,该县提供全方位保姆式服务,坚持“一月一调度,一季一通报”,兑现好相关政策。

优惠的政策,宽松的环境,吸引了众多项目落户。广东投资110亿元的环保型纳米免充气轮胎项目,意大利投资8亿元建设的无纺布项目,福建、江西客商各投资10亿元的建筑陶瓷等6个大项目进展顺利。

# 2013咸宁秋季车房展招商启幕

主办单位: 咸宁日报社  
支持媒体: 咸宁日报 香城都市报 咸宁新闻网  
招商类别: 在售楼盘、汽车4S店、家装公司、家居饰品、建材经销商、家用电器等。

时间: 9月28日—30日 地点: 咸安桂花广场 招商热线: 8128778

